INBITEMR)DHR—LR—D (LT, Bt /48) ICEWNTIE, h205 -EikiRBAE-
IN—Y)ANEDEFT—AOBE. FHoo0—FDHY—ERX(LUTFT.FxY—ER)%E
TRELTHBYET,

AKY—ERZTFIADOERIZIE, LT OFEEIEEZCHRILESY,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLO0T | BRIRSRAE. N\—V)RNE B RICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

WAH50T  BkEAE. NA—VYIXLDORRF, HEDHHREBRLLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACRIHBSINDIBFT —EDNARL, RFEEFTEM, HRIN5H2070  DEBEBARIC
ER T 2EIERBAE. FRIMELTHEAEL TV S—YIRFDRBRLFELDZENISNET,
RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIER RO B, NEEM, FEXFORT. IEMGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

Fo  HERRE EORYEKZL . RERIGIZOEELTIE, HARTHOZES . RHSESTH500THY., &M
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWMMEGENHYET , FOHI T HEIIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMEIRMA ) NEFIEZT DM EEEZRELET.
U CHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, BIRFETEEE A,
BL. BFHLOHKTHEAD A IEICRYERBITHIENTEFY,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. R2MORIAFTHAFBEOE@EIRIEICERLINATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFR W LEE A

| PREIEEIZDULVT

fﬁf_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CHBABICTHRIBEET L5, BFELL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FII7 LOERZDMDIBEFICOEELTL, —VIDEEE
WEEA,

BUYAROTHAIRLTELESESELEZBLOMDITIVIZDOTFELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSPL, FERNBTOEHEEETIHEENTETVET,

LE
IMETEMHARH



K@BASHI

O\ A—4—

KRE 241 261 281 301(T)

KRE 281 301H

KRE 261 281 301 351J

KRF 221 241 261 281(T)

KRF 221 241 261 281G(T)

KRF 261 281H

RIEKIRT XK
SRR
S

TR
..oll'%noo'l/ooo
SRS
CRLILIN
2%

S

%W’QO
G 00000 0.0:0.0:0.9.0.0.0.
SRS
R R %
<X &‘
AV

. %%
SIXIRIRK, 2
QREIKKIES
25E5RRRRRRLRLELELELE
2355
Q0IIKLIELS,
deelotetoteleteteolete
e deteteletetetele e %%
P etetotoleteteletly

KRF 241 261 281J

2018

0205240

- 010


Hattori
タイプライターテキスト
2018年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 010


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




1, U g L Rerreeeer e 1
2. U g L R 2
3.3L954>1‘(E;§IL[:‘79:) .................................................................. 3
4.4L°/“3'f‘/I~(E;%ILE:‘y9‘) .................................................................. 4
5. ¥4 —EREHIE (;\:“—\1_/]-_;() ........................................................................ 6
6. ¥ v —BERENIE (/\*‘/\-'}[,:/,\,,7 1\) ..................................................................... 8
7. ?I‘/%Eiﬁﬁﬁ(?‘l‘/'ﬁ"‘x) ..................................................................... 11
8. ?I‘/%Eif]ﬁﬁ(?‘l‘/) .............................................................................. 12
9. 7’*1>5{Z§j§5(ﬁ'7}f— }\77__.1,‘) .................................................................. 13
10. #t5 ASB (;[:gi IR 15
11.%#5/1/%5(6 $EB§U) ................................................................................. 17
12. ?#5/»%5(;‘1—’:##) ....................................................................................... 19
13. 7&—1)\%[3(7 L—LiIxA 7°) ..................................................................... 29
14. 71/"-L\§B(:/")[/ p‘jj/\‘._.) ..................................................................... 23
15. 7I/—L\§B(t“/9"[:"—-L\) ........................................................................ 25
16. 7[/—A’S‘B(°/—)b }:) .............................................................................. 26
17. 7L — LZR (17°|:|~/) .............................................................................. 27
18. /‘]T'f}l//f—:/“gﬁ ....................................................................................... 28
19. ,114'”,/]*‘__:/“:;15 ....................................................................................... 29
20. t“/?ﬁB(EE—%ILt“/?\ 3}#\7]'—'\5.‘7‘3") ............................................. 30
21.l:‘y§'§l§(2}f—i7j'—f~l:‘y9'-) ..................................................................... 31
22. &y ?EK(E%’%) ....................................................................................... 34
23.71"—|\t“/’7'"(3)f—:'_\7."'—i‘[:“/?) ............................................................... 36
24.3L-4L T*ht‘yF(E%ILL’_"/?‘) ......................................................... 38
T A |V T T T T T 40
26_7]—7":/3~/g5(;(5‘-~/[/;(j]/\“_,+‘_\\/ f‘) ...................................................... 42
27. S g 58 (:/_)[, F‘ﬁ/(—jl\) ............................................................ 43




KRE241-261-281-301

1. Ya4vk KRF221-241-261-281
93206750 93210750
0000000000
SR E e s # 27 BB xeeE @ oz
5 33—k Kus?
1 8010432 | /v 7 &> ASSY 4
2 8010006 | I—7 A 2
3 8010009 | 7 O X E > ASSY 2
4 8010010 | 2—7 B 1
5 8010011 | X T LT EY ¢ 10X75 1
6 8010038 | Av AT+ 7T b 550 1
7 8010043 | -7 C (520) 1
8 8010014 | E 75« A/N— T F 1
9 8010015 | ET7F 1 H/IN— Y b 1
10 8010016 | F =~ 2
1~ 10| 0100006 | ¥ =1 > k ASSY Ku87 1



Yama
引き出し線
9320675と9321075のダブルスプリングピンにて対応


KRE351J-1L.2L

b i =
B I # RIGHE | B =
1 8010476 | / v 7 &> ASSY 3090062102
2 8010477 | QDIE—-7 2 2 3040037000
3 8010462 | 7 O XK > ASSY 2 2 1075401300
4 8010463 | 71 v T 4TI~ 1 1 3040032000
5 9320675 | XYL TEY ¢ 6X75 | 1 1
6 9321075 | X TULTE ¢ 10X75 1 1
7 8010479 | Ry AU v T b 500 1 3030050500
7 8010469 | Qv AV v 7T b 550 3030050550
8 8010478 | Wz FA—7 (575) 3040033575
8 8010465 | Tz FIA—7 (625) 1 3040033625
9 8010014 | ¥ 7 F 1 H/N— I F 1 1 303004A455
8010015 | 7 F 1 H/IN— YV b 1 1 303004B455
8010016 | ¥z~ 2 2 3090049501
0100035 | ¥ =3 > b ASSY KVD91A 1
0100036 | > =3 > bk ASSY KVD96A




KRE241-261-281-301T-3L
3.3LYafAr (HEILEYF) KRF221-241-261-281(G)T-3L

3LE KUC80
KUC90 (7> =a)
ESH— bevF L-X4

pri o |

S ER g a s Ao BABE  emem omow
1 8010432 | / v 7 E > ASSY 4 4
2 8010420 | F—7 A 1 1
3 8010009 | 7O X E > ASSY 3 3
4 8010421 | 23—V B 1 1
5 8010425 | YU X= vy T 1 1
6 8010430 | =—7 D 1 1
7 8010011 | X FULTEY ¢ 10X75 1 1
8 8010122 | OV AT+ Tk 390 1
8 8010143 | AV AT v T b 490 1
] 8010107 | €751 HIN— T F 1 1
10 8010108 | T 77« A/N— VU b 1 1
11 8010016 | ¥ > 2 2
12 8010125 | =—7 C (350) 1
12 8010144 | 23—V C (450) 1
13 8010006 | 2—7 A 1 1

1~13] 0100942 | a1 >k KUC80 1

1~ 13| 0100954 | 31> b KUC90 1




KRE241-261-281-301T-4L
4.4 JaAVh (HEILEYF) KRF221-241-261-281(G)T-4L
93206750 93210750 8
guooooobood
godd

4L KUC79M
14 KUC84M (7 3>)
KUC94M (F 7 3>)
WIS — by F L-X4

for j o | FEN
g’% l;flf_u'g HoE A % G KUCTOM KU184M l::)CMMﬁ B A R " =
1 8010432 | /v 7 > ASSY 2 2 2
2 8010420 | A—7 A 1 1 1
3 8010009 | 7 B X > ASSY 3 3 3
4 8010421 | A—7U B 1 1 1
5 8010425 | YU X=y T 1 1 1
6 8010430 | I~ D 1 1 1
7 8010011 | X FULTE $ 10X75 | 1 1 1
8 8010153 | Ay H T+ T b 360 | 1
8 8010145 | Qv AT+ T b 410 1
8 8010155 | Oy H UL+ T b 510 1
9 8010107 | 77+ HIX— I F 1 1 1
10 | 8010108 | E7F 1 H/IN— VY b 1 1 1
11 | 8010016 | Fx > 2 2 2
12 | 8010154 | 3—¥ C (315) | 1
12 | 8010146 | 3—¥ C (365) 1
12 | 8010156 | F—7 C (465) 1
13 | 8010148 | R —J3A—4 1 1 1
14 1 9372110 | A by TULYT H110 | 2 2 2
15 | 0380264 | NT UL T 6310LLU | 1 1 1
16 | 8010152 | X7 YL JAHIN—B 1 1 1
17 | 8010150 | X7 VUL THHx 1 1 1
18 | 9371050 | R by FUL Y S50 | 1 1 1
19 | 8010151 | XFT Y LT HIN— A 1 1 1
20 | 8010149 | 7y & —/X1 T ASSY 1 1 1
13 ~ 20| 8010147 | 4P T > K3 — 2 ASSY 1 1 1
1~20| 0100164 | Y31 > b KUC7TOM | 1
1~20| 0100161 | 31> b KUC84M 1

4


Yama
引き出し線
9320675と9321075のダブルスプリングピンにて対応


KRE241-261-281-301T-4L
4.4l Ja(Vh(HEILEYF) KRF221-241-261-281(G)T-4L

932067501 93210750 8
Jooooobodld p——>

4LH KUC79M
14 KUC84M (7 5>)
KUC94M (7 3>)
BEISH—bevF L-X4

Rl 8 R oy oo g R 18 5% @ & EEME | B =
&S | J—-F KUCTOMIKUCSAM[KUCO4M
1~20| 0100610 | 31> b KUC94M 1



Yama
引き出し線
9320675と9321075のダブルスプリングピンにて対応


KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T

5. P —EREIHE (FF—o—2) KRF221-241-261-281(T)

KRE241 - 261 - 281 - 301T
KRF221 - 241 - 261 - 281 (G) T

| = AN
g’% ;_nlg e % ﬁ 221 2141 I:I261 28{1IEI 3%)5: 351 RIS =

1 5630001 | ¥ ¥ —4o—2X 1 1 1 1 1 1 56350010102
2 9360605 | O ¥ AS568-269 | 1 1 1 1 1 1

3 5630003 | A NHT—T KRM-AG3 | 1 1 1 1 1 1 56350013801
4 5630016 | /XF>Tary 3 3 3 3 3 3 56350014903
5 9020946 | I H ZAKIL b 2P M8X16P1.257T | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12

6 5630010 | Fr o P¥Y—F—X Ny x> 1 1 1 1 1 1 56350015200
7 5630008 | FrIF¥Y—4—2X 1 1 1 1 1 1 56350010303
8 5630043 | Fr XY —HIN—-TF 1 1 1 1 1 1 56350015300
9 9020946 | AH ZARIL b 2P M8X16P1.257T | 2 2 2 2 2 2

10 | 9020002 | AHZFKIL b M10X16 P157T | 1 1 1 1 1 1

1] 9660010 | —ITv ¥ MIOWF A& | 1 1 1 1 1 1

12 | 9020047 | I HZAKIL b 2P M8X20P1257T | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10

13 | 5630154 | T>F 3T L/~ 1 1 i 1 1 56350015900
14 | 5630210 | /¥y ¥ > 1 1 1 1 1 1 56350211300
15 | 9320814 | RATYLTEL $8X14 | 2 2 2 2 2 2

16 | 5630011 | Fr IV Fv¥—HN— 1 1 1 1 1 1 56350010400
17 | 5630017 | 7w ¥ 3 3 3 3 3 3 56350015000
18 | 9320512 | RTULTEY $ 5X12 | 1 1 1 1 1 1

19 | 5630014 | bvF R 1 1 1 1 1 1 56350015500
20 | 5630013 | byF L 1 1 1 1 1 1 56350015400
21 | 9020946 | T AH XKL b oP M8X16 P1.257T | 4 4 4 4 4 4
22 | 9011214 | KL b M12X35P15 /7 258T | 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16
23 | 9210012 | STy ¥ M2 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16
24 9363095 | OU>Y S95 | 1 1 1 1 1 1
25 | 5630004 | 7O hAIN—1 1 1 1 1 1 1 56350010200
26 | 9363115 | OU Y S115 | 1 1 1 1 1 1
27 | 5630006 | 7A> hHIN=—2 1 1 1 1 1 1 56350010500




KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T
5. ¥ i@ (Fvr—o—2R) KRF221-241-261-281(T)

KRE241 - 261 - 281 - 3017
KRF221 - 241 - 261 « 281 (G) T

22
= £
g’% '-3_-!‘3_ n|§ R » ﬁ 221 2141 |:I261 2 2811IE 3%)51! 351 RIS =

28 9024160 | DA XKL b 2P M10X35P1.57T | 8 8 8 8 8 8

29 5600101 | A& 6 A 7HKIL + MI6X12 Mi6X12 P 15 | 1 1 1 1 1 1 56020016000
30 2750049 | ¥ —IL T v v Mi6WF 5 % 1 1 1 1 1 1

31 5630040 | ZL—LINM T L 10.1 2 2 2 2 2 2 56350015600
31 5630041 | T L —LINA T L 03 | 1 1 1 1 1 1 56350015700
31 5630042 | T L—LINA T L 05| 1 1 1 1 1 1 56350015800
32 9360603 | O > ANG230 | 1 1 1 1 1 1

33 8060173 | A/N\—TZ4 v b TY* 1 1 1 1 1 80602430112
34 8060186 | 77 1 H/N— (TN TYX 1 1 1 1 1 80602430500
35 9010104 | KJL b MBX16P125 | 1 1 1 1 1

36 9210008 | ST v ¥ M8 | 1 1 1 1 1

37 9240108 | H'H * M8 | 1 1 1 1 1

38 9992126 | ¥4 > (Y31 > M) 1 1 1 1 1 99905243000
39 9024155 | T H &KL b 2P M10X16P1.57T | 3 3 3 3 3 3




KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T

6. XV —EREIER (RRJLY v T N) KRF221-241-261-281(T)

KRE241 - 261 - 281 - 301T
KRF221 - 241 - 261 - 2817

15 KRF221 - 241 - 261 - 281 (T)
1l =] L
g’%‘ ?]B—n'g L = *g 221 2141 I:I261 a 28{1EI 3%)? 351 RIS " =
1 5630018 | P I Co+ 7Tk T2 1 1 1 1 1 1 56350110601
1 5630130 | PIC>+7HT TU* 1 1 1 1 1 56350010601
2 9350126 | S | XU—T S1 45/50/18 1 1 1 1 1 1
3 9350220 | A AN —Ib TC80/72112 | 1 1 1 1 1 1
4 9380155 | X7 YT 30309JR 1 1 1 1 1 1
5 9380102 | NXT UL Y 32210 1 1 1 1 1 1
6 5630019 | EZA >+ T b 1 1 1 1 1 1 56350010700
7 9380164 | XT YT 32213JR 1 1 1 1 1 1
8 9380102 | X7 YL 32210 1 1 1 1 1 1
9 5630020 | H S — 2 2 2 2 2 2 56350010900
10 5620044 | XNV v T b KRF220 | 1 56240010800
10 5630021 | XNILY v T b KRE-KRF240 1 56350010800
10 5630022 | NNJLS 4 T b KRE-KRF260 1 56370010800
10 5630023 | NNV v T b KRE-KRF280 1 56380010800
10 5630024 | NXNILT 4T b KRE300 1 56390010800
10 5630192 | NNV v T b KRE350 1 56300010800
11 5630025 | HT— 1 1 1 1 1 1 56350011000
12 9350229 | A AN —IL TC 68/90/12 1 1 1 1 1 1
13 5630026 | Ay 7F v b 1 1 1 1 1 1 56350015100
14 9380145 | XT VUL T 32016 1 1 1 1 1 1
15 9380164 | NXT YU T 322134R | 1 1 1 1 1 1
16 | B68002F | RX/Nf JILE=ZF > 1 1 1 1 1 1 56350011100
17 | 5680028 | R/NA T ILANANIL 1 1 1 1 1 1 56350011200
18 0120038 | >4 ¢ 89X ¢ 75X10.1 2 2 2 2 2 2 92420475089
18 0120040 | > L ¢ 89X ¢ 75X10.3 1 1 1 1 1 1 92420475089
18 0120041 | > L4 ¢ 89X ¢ 75Xt0.5 1 1 1 1 1 1 92420475089
19 0120023 | ¥ AL ¢ 119.8X ¢ 103Xi0.1 2 2 2 2 2 2 92410410120
16,17 5630464

8



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
16,17   5630464  ﾍﾞﾍﾞﾙﾋﾟﾆｵﾝｷｯﾄ


6. F—EEE (X"NILY v T h)

KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T
KRF221-241-261-281(T)

KRE241 - 261 - 281 - 301T
KRF221 - 241 - 261 - 2817

KRF221 - 241 - 261 + 281 (T)

15
| = AN
gg E‘I]S"ulg e A "o 221 2]41 I:I261 z 28{1@] 3%)511 351 R =
19| 0120025 | AL $ 119.8X ¢ 103Xt0.3 | 1 1 1 1 1 1 92410410120
19 | 0120026 | T 4s # 119.8X ¢ 103Xt05 | 1 1 1 1 1 1 92410410120
20 | 0120038 | L $ 89X ¢ 75Xt0.1 | 2 2 2 2 2 2 92420475089
20 | 0120040 | ¥4 $ 89X ¢ 75Xt0.3 | 1 1 1 1 1 1 92420475089
20 | 0120041 | P A $ 89X ¢ 75Xt0.5 | 1 1 1 1 1 1 92420475089
21 | 0120028 | ¥ 4s ¢ 995X 4 85Xt0.1 | 2 2 2 2 2 2 92410485100
21 | 0120030 | ¥4 $ 995X ¢ 85X10.3 | 1 1 1 1 1 1 92410485100
21 | 0120031 | ¥4 $ 995X ¢ 85X0.5 | 1 1 1 1 1 1 92410485100
22 | 5630046 | FrTF¥Y—15 KRE 28445 1 1 1 1 56350011502
22 | 5630124 | FrTXY—17(TH) KRE H,J {H#% 1 1 1 1 56350011702
22 | 5630124 | FrTEY— 17T V) KREA 7Y 3> 56350011702
22 | 5630048 | FrTUFVY—16 KREA+ 7Y 3> 56350011602
22 | 5630134 | FrTU¥¥—18 KRE+7¥ 3> 56350011802
22 | 5630136 | FrTFY—19 KREF 73> 56350011902
22 | 5630138 | FrTUFY—20 KREA 73> 56350012002
22 | 5630140 | FrTXv—2 KRE+ 73> 56350012202
22 | 5630142 | FrTE¥YV—23 KREAF 73> 56350012302
22 | 5630144 | FrTUFY—24 KRE#F 73> 56350012402
22 | 5630146 | Fr T FY—25 KREA 7Y 3> 56350012502
23 | 5630047 | FrTU¥¥—36 KRE #Z#4H45 1 1 1 1 56350013602
23 | 5630125 | FrIFY—34T F+) KRE H,J {£4% 1 1 1 1 56350013402
23 | 5630125 | FI L TUFV— 34T VF) KREA 7Y 3> 56350013402
23 | 5630049 | FrIFVY—35 KREA 73> 56350013502
23 | 5630135 | Fr>TU¥¥—33 KRE+ 7 5> 56350013302
23 | 5630137 | FrTUFY—32 KREF 73> 56350013202
23 | 5630139 | FrTU¥v— 31 KREA 73> 56350013102
23 | 5630141 | FrU¥¥—29 KREX 73> 56350012902

9



KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T

6. XV —EREIER (RRJLY v T N) KRF221-241-261-281(T)

KRE241 - 261 - 281 - 301T
KRF221 - 241 - 261 - 2817

15 KRF221 « 241 - 261 - 281 (T)
i = ] L
gg ?]B_n'g HoE A o 221 ;41 I:I261 z efl 3%)511 351 RigE =

23 | 5630143 | Fr L IUFVv—28 KREA 7Y 3> 56350012802
23 | 5630145 | Fr ¥y —27 KRE+ 7> 5> 56350012702
23 | 5630147 | FrTUXY—2 KREF 73> 56350012602
24 | 5630044 | Fri ¥y —21 KRE 12# H,J 4% 1 1 1 1 1 56350012102
25 | 5630045 | FrTFVY—30 KRE #Z#& H,J {14 1 1 1 1 1 56350013002
26 | 5620020 | FriT¥¥—19 KRF B2 ,GH,J {148 | 1 1 1 1 56250011902
26 | 5620058 | FrT¥Y—17 KRF A 73> 56250011702
26 | 5620080 | FrTUFv—18 KRF 47> 3> 56250011802
26 | 5620062 | FrTFY—21 KRF A 73> 56250012102
27 | 5620030 | FrTFv—24 KRFIZ#EHJ 4% | 1 1 1 1 56250012402
27 | 5620059 | Fr ¥V —26 KRF 4 7> 3> 56250012602
27 | 5620061 | FrTUFVY—25 KRF + 73> 56250012502
27 | 5620063 | FrTU¥¥—22 KRF 4+ 73> 56250012202
28 | 5620031 | FIUFVY—20 KRF 1Z#E,GH,J 1148 | 1 1 1 1 56250012002
20 | 5620032 | FrT¥YV—23 KRF 12%E,GHJ 148 | 1 1 1 1 56250012302

10




7. FIVEBEBR(F I —R)

KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T
KRF221-241-261-281(T)

H., JE#HEDO &

5630648
KRE241 - 261 + 281 - 301T
KRF221 » 241 - 261 - 281T
| j = | L

%g ;I';":;g #oE A # 1% 221 2141 l:1261 QS:IE 3%)51z 351 Rt " =
1 5630222 | F 1 P HIN— 1 1 1 1 1 1 56350220200
2 |5630223 | FriAN—ItuED 1 1 1 1 1 1 56350221800
3 | 9020404 | A &FIL k2P M8X13P1.257T | 22 | 22 | 22 | 22 | 22 @ 22
4 19530003 | AAIF vy T(OULTYH) M20P15 | 1 1 1 1 1 1
5 | 9020902 | aAHEAKIL b M10X16P1.57T | 2 2 2 2 2 2
6 | 9660010 | =Ty v MIOWF % | 2 2 2 2 2 2
7 15630221 | FrHr—ZXTL— bk COMP 1 1 1 1 1 1 56350220100
8 | 5630051 | Fr¥aFt 1 1 1 1 1 1 56350020400
9 5630052 | ZR¥UDALIINE 1 1 1 1 1 1 56350020500
10 | 9320525 | X TULTEL $ 5X25 | 1 1 1 1 1 1
1] 9320545 | XTYLTES # 5X45 | 1 1 1 1 1 1
12 | 5630224 | Frh—Xa—X ( )5630650 1 1 1 1 1 1 56350220300
13| 9020904 | TH &KL MT F2) M10X25 P1.5 7T #Z#.G 1145 | 1 1 1 1 1 1
13 | 9020915 | JIHAKIL MT F3)  MIOX35P157T £ HJ A4 1 1 1 1 1
14| 9020904 | AH KA MT F ) M10X25P1.57T | 1 1 1 1 1
15 | 9210010 | STw ¥+ M0 | 2 2 2 2 2 2
16 | 9140705 | AHEF v b MIOP15 | 2 2 2 2 2 2
17 | 5630180 | O —F ¢ > 7RIV b M12X30  M12X30 P1.58TTB2350B | 6 6 6 6 6 6 56350022000
18 | 9210012 | ST v+ Mi2 | 6 6 6 6 6 6
19 | 9020904 | TH &AL MT VU H) M10X25P1.57T | 2 2 2 2 2
20 | 6030006 | Y KA/N—TT HIJ 1245 1 1 1 1 1 60377044400
21 | 9020005 | AH ZHKIL b M10X30 P1.5 7T 1 1 1 1 1
22 | 9210010 | STy ¥ Mi0 1 1 1 1 1
23 | 9140705 | A H&F v b M10P15 1 1 1 1 1
24 | 9240010 | ¥AH X MioaH &< 1 1 1 1 1

1


Yama
タイプライターテキスト
5630648ﾁｪﾝｶﾊﾞｰｷｯﾄにて
代用（給油口ｼｰﾙｷｬｯﾌﾟ式
になっています。）

Yama
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
ｷｯﾄ(鋳物)5630650


5630650 Fiur-av1-2 #yiB

FI o —R1—ARFELEE (5630654 BYHHEEER)

IR R &

e B@ma—~k e
Froh—AYa—2X 5630652 1
aA4KILE M10x30 P1. 5 9020905 2
JA4KRILE M10x40 P1. 5 9020907 1
ATV Iy v M10 9210010 2
HHx M10 9240110 2
a454+vybk M10 P1. 5 9140705 2

XA LDOEEISTEL, TROLSICHFTZET>TIEEL,

(AARRILEM10x40)
(4 Fo—IL FEREVERBDAER)

ATV Tyo% M10 a2 Fy bk M10

A3F vk M10 2FYTIyve M10

JHRHRILE M10x30




KRE241-:261-281-301:351
KRE241-:261-281-301T
8. Fx VERENER(F T V) KRF221-241-261-281(T)

AN
g’% E—I'llg‘u; & A moH 221 2141 I:Izefj 28{151 si? 351 RS "=

1 |-5630853-| X FO4 v k12T 5630353 #120127 | 1 1 1 1 1 1 56350021400
2 | 3990056 | Ay 7F v b 1 1 1 1 1 1 39902008000
3 19440001 | O—-5Fz > E%F A—N"—120H 40L KRE 1 1 1 1 1

3 | 9440001 | A—5F x> A—N"—120H 40LKRF| 1 1 1 1

4 | 9380085 | NTUYLY 22213R | 1 1 1 1 1 1

5 9372120 | A ky FTULT H120 | 1 1 1 1 1 1

6 | 5630054 X704y k15T 5630354 #12015T | 1 1 1 1 1 1 56350021500
7 | 3990057 | FHIA & A 1 1 1 1 1 1 39902009010
8 3990059 | AvZTL—hkA 1 1 1 1 1 1 39902011000
9 | 9012667 | KL b M12X25 P1.75 11T | 2 2 2 2 2 2

10 | 9350005 | UV EF I —I QLF 75/110/12.5/205 | 1 1 1 1 1 1

11 | 5630246 | ¥ v R —JL K 1 1 1 1 1 1 56350246700
1215630243 | 75U VERKRELKRI b M10X30 P15 | 1 1 1 1 1 1 56350247300
13 19210010 | STy ¥ M10 | 2 2 2 2 2 2

14 | 9140705 | AH & F v b MIOP15 | 2 2 2 2 2 2

15 | 5630248 | 7YV XEELKIL b M10X20P15 | 1 1 1 1 1 1 56350247100
16 | 5630247 | 75T UX KK b M10X35P15 | 1 1 1 1 1 1 56350247400

12


Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
5630353で代用

Hattori
タイプライターテキスト
5630354で代用


KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T

9. F x VEREIEB (Y IR— h7— L) KRF221-241-261-281(T)

H, JiH#D &
1 = L
gg ;Il;-nlg L % *g 221 2141 ‘:I261 28{15I 3? 351 Rl =

1 5630118 | RJ b H/N— 1 1 1 1 1 1 56350045300
2 5630225 | HKR— FT—L KRE 1 1 1 1 1 56350220600
2 5620079 | R — FF7— LA KRF | 1 1 1 1 56250220600
3 5630226 | #1 K7L — b 1 1 1 1 1 1 56350216000
4 9011763 | KJL b M12X40P158T | 6 6 6 6 6 6

5 9210012 | ST v ¥ Mi2 | 11 1 11 1 11 11

6 9140014 | F v b M12P156T | 6 6 6 6 6 6

7 | 9150358 | IAHZF v MSW Y F) M8P125 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2

8 9350002 | YUV ERL—IL QLF 60/90/11.5/18.5 1 1 1 1 1 1

9 5630061 | #R— bNTI LT KRE 1 1 1 1 1 56350020700
9 2490028 | B KX &I KRF | 1 1 1 1 24902010000
10 5630246 | ¥ v R —IL K 1 1 1 1 1 1 56350246700
11 5630243 | 7T LTV XKL LRI B M10X30P15 | 2 2 2 2 2 2 56350247300
12 9210010 | ST v ¥ M10 | 3 3 3 3 3 3

13 9140705 | AH2F v b M10P15 | 3 3 3 3 3 3

14 5630247 | TS TUVRRFZRILE M10X35 P1.5 1 1 1 1 1 1 56350247400
15 9011758 | KJL b M12X25P1.58T | 3 3 3 3 3 3

16 9380255 | XT UL T 6310 KRE 1 1 1 1 1

16 9380252 | X7 UYL T 6309 KRF 1 1 1 1

17 9372110 | X by TUL T H110 KRE 1 1 1 1 1

17 9372100 | X by FYL T H100KRF | 1 1 1 1

18 3990057 | AT A% A KRE 1 1 1 1 1 39902009010
18 3990058 | #HIT 1% B KRF 1 1 1 1 39902010000
19 3990059 | Ay 7 7L — b A KRE 1 1 1 1 1 39902011000
19 3990060 | Ay 7 7L — kB KRF 1 1 1 1 39902012000
20 9012667 | KJIL bk M12X25 P1.75 11T | 2 2 2 2 2 2

21 5630066 | HAR— hHIN—INy X KRE 1 1 1 1 1 56350021900

13




KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T
9. F 1 VEREEB(YIN— 77— L) KRF221-241-261-281(T)

8 ' H. JHAED &

ki =1 AN
g’% :'—"13"“'3 HoE A o 221 2141 I:|261 z 28{1lﬂ 3%51( 351 RigHE | ® =
21| 1050070 | 4 KX &ILiSy %> KRE | 1 | 1 | 1 | 1 10502022000
22 | 5630065 | #K— hH/S— KRE 101 11 56350020800
22 | 3600037 | HK— kHIN— KRE | 1 | 1 | 1 | 1 36002001101
23 | 9020404 | JH KA k2P M8X13P1257T | 6 | 6 | 6 | 6 | 6 | 6
24 | 9450005 | TS5 PT38 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1| 1
25 |5630067 | ¥HK—bPa2-X KRE 101 1 1] 1 56350020901
25 | 5650088, | HR— kL a—x - J7OUUYR KR | 1 1 | 1 | 1 56250020901
26 | 9011751 | A b MI2X30P158T | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
27 | 6030006 | ¥4 KH/S—<T Hi H4% T N T A T T A 60377044400
28 | 9020905 | I &K b M10X30 P1.5 7T 2 2l 21272
20 | 9210010 | STy 4 M10 2l 2 2| 2 |2
30 | 9140705 | IHKFw b M10 P15 2l 2 2| 2|2
31 | 9240010 | ¥H % M0 2B &=L 101 111

14


Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
ｷｯﾄ(鋳物)5630651


Hih— b 21— AT ESEE

5630651 #f-ba1-2 $yb

IR R &
&S ifE B@ma—F HE
1 YR—ba1—X 5630653 1
2 RILE M12x50 P1. 5 9011773 2
3 ATV TTyov M12 9210012 2
4 HHr M12 9240112 2




10. #3 ABE (RHE)

KRE241-261-281-301(T)
KRE281:-301H
KRF221-241-261-281(T)
KRF261-281H

ZIE TEJ

KRE281 - 301H
KRF261 « 281H

hvi =
gg I'?—-le_nlg BE = . 221 2141 -8261ﬁ 2811E| 5051! 351 R W =

1 5690171 | A—U 275>V v T ML 1 1 1 1 1 56940420302
2 2450020 | A~—H A 1 1 1 1 1 24502015120
3 5630063 | A—T>75JY v 7 bR KRE 1 1 1 1 56350021700
3 5620046 | I~ 2752 v 7 MR KRF 1 1 1 1 56250021700
4 5620049 | 31— > < 7 COMP KRF220 1 56240030101
4 5630068 | 31— > COMP KRF-KRE240 1 56350030101
4 5630069 | 21— > 7 COMP KRF-KRE260 1 56370030101
4 5630070 | 23— > COMP KRF-KRE280 1 56380030101
4 5630071 | 2—" > 7 COMP KRE300 1 56390030101
5 50592 AV TI A HS2995ZL (IR #EATHE) | 22 24 26 28 30 HS29950ZL00
6 50501 | HA VT YR HS2005ZR(IZHE(TAE) | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 HS29950ZR00
7 90H954-| KL b M16X37 P1.58T | 86 86 96——1+04——H2 54430030100
7 0050048 | Y *KJL b (S ) M16X37 P1.58T | 80 88 9% | 104 | 112 <
8 9140020 | Fv b M16P1.56T | 86 88 96——+04——H2
9 9210016 | STy v M16 | -8@ 88 96——104——H2
10 | 0050042 s ) M16X50P158T | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 24902050010
1 9210016 | ST v v M16 2 2 2 2 2
1210050042 (S ) M16X50P1.58T | 2 2 2 2 2 24902050010
13 9140020 | F v b M16P156T | 2 2 2 2 2
14 9210016 | ST v v M16 2 2 2 2 2
15 | 9044065~ | HKIL b M16X55 P1.58T | +4 4 4 4 4
15 16570092 | ¥ X RIL k(S ) M16X55P1.58T | 4 4 4 4 4
16 9140020 | & v b M16 P1.56T 4 4 4 4 4
17 9210016 | ST v+ M16 4 4 4 4 4
18 |5630666| 71— K#vZ R 1 1 1 1 1 56350030301
19 | 904965 | KL b M16X55 P1.5 8T(IZHEH4E) | 2 22 2 | 2
19 16570092 | VA RIS My6X55 P1.5 8THRZEML4¥) | 2 2 2 2 2

0050057 (s M16x 39 P1.5 8T 15 40 44 48 52 56



Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
0050042

Hattori
タイプライターテキスト
ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
0050042

Hattori
タイプライターテキスト
ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
6570092

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
5630666

Hattori
タイプライターテキスト
6570092

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
0050057 ｸﾐﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)M16×39 P1.5 8T         40   44   48   52   56

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線


67852
67851

10. #3 ABE (1RH)

KRE241-261-281-301(T)
KRE281-301H
KRF221-241-:261-281(T)
KRF261-281H

ZIEN

[E]

KRE281 - 301H
KRF261 « 281H

1| =
g’% ?'-r"—ulg BoE A oW 221 2141 imﬁ 28{1E 3? 351 RIS " =
19 BeHs A MHEXEE-PS ST 2 2 2 24902050010
19 [ 6570092| Y A HIL NS WM16X  P1.58T(H 114%) 2 2 2
20 | 9210016 | ST v Mi6 | =2 2 2 2 2
21 | 90964 KL b M16X50 P1.58T | 2 2 2 2 2 24902050010
21| 0050042 | ¥ ARJLR(S M16X50 P158T | 2 2 2 2 2
22 | 9140020 | F v b M16P1.56T | 2 2 2 2 2
23 | 9210016 | ST Mi6 | 2 2 2 2 2
24 10050046 (s M16X45P158T | 2 2 2 2 2
25 | 9140020 | F v b M16P156T | -2 2 2 2 2
26 | 9210016 | STy v Mi6 | 2 2 2 2 2
27 50602 | SHAFH YA -SK3GHZL(H 114%) 26 | 28 | 30 | SE3D127L SK30110ZL02
28 | 5060+ | SHATFEYA SK3gH2ZR(H 111%) 26 | 28 | 30 | SE30127R SK30110ZR02
7688S ( ) 1
7689S ( ) 1
5~6 | 7690S ( ) 1
7691S ( ) 1
7692S ( ) 1
4266S H ) 1
27~28 42685 H ) 1
4269S H ) 1

16


Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
6570092

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
0050046

Hattori
タイプライターテキスト
ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
67852

Hattori
タイプライターテキスト
67851

Hattori
タイプライターテキスト
SE3012ZLに統合

Hattori
タイプライターテキスト
SE3012ZRに統合

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
5～6

Hattori
タイプライターテキスト
27～28

Hattori
タイプライターテキスト
7688S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　(標準仕様)    1

Hattori
タイプライターテキスト
7689S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　(標準仕様)          1

Hattori
タイプライターテキスト
7690S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　(標準仕様)              1

Hattori
タイプライターテキスト
7691S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　(標準仕様)                   1

Hattori
タイプライターテキスト
7692S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　(標準仕様)                        1

Hattori
タイプライターテキスト
4266S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　(H仕様)                 1

Hattori
タイプライターテキスト
4268S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　(H仕様)                      1

Hattori
タイプライターテキスト
4269S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　(H仕様)                           1

Hattori
タイプライターテキスト
見出番号に※印の付いたﾂﾒﾎﾞﾙﾄは

Hattori
タイプライターテキスト
爪以外を取付けているﾂﾒﾎﾞﾙﾄになります。


KRE261-281-301-351J
11. #5 ABE(6 AECY) KRF241-261-281J

15 ZIE [E]

m = VN
%E:S ;[:—nlg HoE A = L 221 2141 I:I261 7 2811IEI 3%? 351 Rl & =
1 5690171 | A—J>T75>T v T ML 1 1 1 1 1 56940420302
2 2450020 | A~N—H A 1 1 1 1 1 24502015120
3 5630063 | A—7 752V ¥ T MR KRE 1 1 1 1 1 56350021700
3 5620046 | A—T>T7T7>Y v T MR KRF 1 1 1 56250021700
4 5630257 | 3 — > 7 COMP KRE - KRF240J 1 56355030111
4 5630268 | O —7 > 7 COMP KRE - KRF260J 1 56375030111
4 5630269 | A—"7 <7 COMP KRE - KRF280J 1 56385030111
4 5630260 | 3—"7 > 7 COMP KRE300J 1 56395030111
4 5630261 | A—"7 > COMP KRE350J 1 56305030111
67852 5 50602 | S AATFYX -8K3oHZE 33 | 36 | 39 | 42 | 48 SE3012ZL SK30110ZL02
67851 6 5060+ | S HATHFUA -SK36+4ZR- 33 | 36 | 39 | 42 | 48 9E3012ZR SK30110ZR02
7 9041954 | KL b M16X37 P15 8T 20— 182——H44——156——180
7 0050048 | Y XKL b (S ) M16X37 P1.5 8T 120 | 132 144 | 156 | 180 %
8 9140020 | F v b M16 P1.56T 120——132——H44——156——186
9 9210016 | ST v v M16 20— 132 ——H44——156—186
10 0050042 s ) M16X50 P1.5 8T 2 | 2 2|2 | 2 24902050010
1 9210016 | ST v > ¥ M16 2 2 2 2 2
12| -9011965- | KL b M16X55 P1.5 8T 6 & 6 6 6
12 16570092 | Y AR B(S ) M16X55 P1.5 8T 6 6 6 6 6
13 9140020 | F# v b M16 P1.5 6T 6 & & & &
14 | 9210016 | ST v v M16 6 6 6 8 &
15 5630666 71— KAv4R NEEERERE 56350030301
16 | 9044064 | KL b M16X50 P1.5 8T 2 2 2 2 2 24902050010
16 | 0050042 | Y XKL k(S ) M16X50 P1.5 8T 2 2 2 2 2
17 1 9210016 | ST v > v M16 8 8 8 8 8
18 |-9644964-| KL b M16X50 P1.5 8T 4 4 4 4 4 24902050010
18 | 0050042 | Y XARIL k(S ) M16X50 P1.5 8T 4 4 4 4 4

0050057 € M16x 39 P1.5 8T 17

D
o
D
D
~
N
~
[e¢]
(o]
o
I


Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
67852

Hattori
タイプライターテキスト
67851

Hattori
タイプライターテキスト
SE3012ZLに統合

Hattori
タイプライターテキスト
SE3012ZRに統合

Hattori
タイプライターテキスト
0050042

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
6570092

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
5630666

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
0050057 ｸﾐﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)M16×39 P1.5 8T               60   66   72   78   90

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線


KRE261-281-301-351J
11. #5 ABR(6 AECT!) KRF241-261-281J

BB B o o IEEXE
e oW BB & R

KiEE | B &
221 [ 241 | 261 | 281 | 301 | 351

19 | 9140020 | v b M16 P1.56T 4 4 4 4 4
20 10050042 (s ) M16X45 P1.5 8T 2 2 2 2 2
21 9140020 | Fv b M16 P1.56T 2 2 2 2 2
4217S 1
4272S 1
5~6 | 4273S 1
4274S 1
4233S 1

18


Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
0050042

Hattori
タイプライターテキスト
ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
4217S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1

Hattori
タイプライターテキスト
4272S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1

Hattori
タイプライターテキスト
4273S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   1

Hattori
タイプライターテキスト
4274S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1

Hattori
タイプライターテキスト
4233S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　                               1

Hattori
タイプライターテキスト
5～6

Hattori
タイプライターテキスト
見出番号に※印の付いたﾂﾒﾎﾞﾙﾄは

Hattori
タイプライターテキスト
爪以外を取付けているﾂﾒﾎﾞﾙﾄになります。


12. # 3 ABBGR#)

KRF221-241-261-281G(T)

<\ ZEn [E]
3 & 18
22
S
a\‘:“)"
20
1 = L
§"t=§ ?:‘l;—u'g e A L 221 2141 I:I261 28{1IEI 3%)51! 351 R " =
1 5690171 | A—>T5LTV v T ML 1 1 1 1 56940420302
2 2450020 | A~—H A 1 1 1 1 24502015120
3 5620046 | A—7 75w T MR 1 1 1 1 56250021700
4 5620034 | 23— > <7 COMP 1 56243030101
4 5620035 | 3—"7 <7 COMP 1 56253030101
4 5620036 | 3—"7 > 7 COMP 1 56273030101
4 5620037 | A—"7 >3 7 COMP 1 56283030101
5 51062 Vi i DAV H29170ZL | 14 16 16 18 0H29170ZL03
6 51061 TIAAYIA H29170ZR | 14 16 16 18 0H29170ZR03
7 |-96H984 | AL b M16X37 P1.58T | 48— —66——56——64 54430030100
7 0050048 | Y XFKJL b (S ) M16X37 P1.58T | 48 56 56 64 | <
8 9140020 | F v b M16P1.56T | 48 56 56 64
9 9210016 | ST v >+ M16 | 48— —B6——56——64
10 10050042 (S ) M16X50 P1.58T | 2 2 2 2 24902050010
11 9210016 | ST v > v M16 2 2 2 2
1210050042 (s ) M16X50 P1.58T | 2 2 2 2 24902050010
13 | 9140020 | Fv b M16P156T | 2 2 2 2
14 9210016 | ST v v M16 2 2 2 2
15 | -96+1865 | KJL b M16X55 P1.5 8T 4 4 4 4
15 16570092 | ¥ XK B(S ) M16X55 P1.5 8T 4 4 4 4
16 | 9140020 | F v b M16P156T | 4 4 4 4
17 9210016 | ST v v M16 | 40 16 16 16
18 15630666 71— FKHv& R 1 1 1 1 56350030301
19 | -96+1865- | KL b M16X55 P1.58T | -2 2 2 2
19 16570092 | Y X RN NG M16X55P1.58T | 2 2 2 2
20 | -90H884 | KIL b M16X50 P1.5 8T | -2 2 2 2 24902050010
20 0050042 | Y AR b (S ) M16X50 P1.5 8T 2 2 2 2
0050057 (s IM16x 39 P1.58T 19 24 28 28 32



Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
0050042

Hattori
タイプライターテキスト
ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
0050042

Hattori
タイプライターテキスト
ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
6570092

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
5630666

Hattori
タイプライターテキスト
6570092

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
0050057 ｸﾐﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)M16×39 P1.5 8T         24   28   28   32

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線


12. #5 BB (s KRF221-241-261-281G(T)

ZUER TEJ

B N R P B 18 7 @ % EREE | B Z
B85 | O—R 221 | 241 | 261 | 281 | 301 | 351
21 | 9140020 | F v b Mi6P156T | 2——p o 2
22 | 0050046 (S ) M16X45P158T | 2 | 2 | 2 | 2
23 | 9140020 | F v b M16P156T | 2—t——p——p——p
5877S 1
5~6 | 5893S 111
5884S 1

20


Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
0050046

Hattori
タイプライターテキスト
ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
5877S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　                              1

Hattori
タイプライターテキスト
5893S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   1    1

Hattori
タイプライターテキスト
5884S   ﾂﾒｾｯﾄ                                                       1

Hattori
タイプライターテキスト
5～6

Hattori
タイプライターテキスト
見出番号に※印の付いたﾂﾒﾎﾞﾙﾄは

Hattori
タイプライターテキスト
爪以外を取付けているﾂﾒﾎﾞﾙﾄになります。


13. JU—LER (TL—LINAT)

KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T
KRF221-241-261-281(T)

KRF221(T)

KRF221(T)

R o N
gg Ié[lg—nlg e # *ﬁ 221 2141 I:I261 28{1EI 3%)51! 351 RIS =
1 5620077 | 7L —L/¥1 7 COMPL 1 56240214000
1 5630211 | 7 L —LJ/¥1 7 COMPL 1 56350214000
1 5630212 | 7 L — LS 7 COMPL 1 56370214000
1 5630213 | 7 L — L1 7 COMPL 1 56380214000
1 5630214 | 7L —L/¥1 7 COMPL 1 56390214000
1 5630215 | 7 L —L/¥1 7 COMPL 1 56300214000
2 5620078 | 7 L — L /%1 7 COMPR 1 56240214100
2 5630216 | 7L — LJ/X1 7 COMPR 1 56350214100
2 5630217 | 7L —L./¥1 7 COMPR 1 56370214100
2 5630218 | 7 L — LN 7 COMPR 1 56380214100
2 5630219 | 7 L — LN 7 COMPR 1 56390214100
2 5630220 | 7 L —L/NA 7 COMPR 1 56300214100
3 9363135 | O > ¥ S135 | 1 1 1 1 1 1
4 9011858 | KJL b M14X30P1.58T | 4 8 8 8 8 8
5 9210014 | ST v > v Mi4 | 4 8 8 8 8 8
6 9140017 | F+v b M14P156T | 4 8 8 8 8 8
7 5630100 | A>Ty arT T4y NI by 2 2 2 2 2 2 56350043001
8 9023169 | AL ZKIL b M10X80P157T | 2 4 4 4 4 4
9 9210010 | ST v ¥ M0 | 2 4 4 4 4 4
10 9140705 | aAAH & F v b MiOP15 | 2 4 4 4 4 4
11 9020903 | A XK b 2P M10X20P157T | 4 8 8 8 8 8
12 5630101 | > 2 2 2 2 2 2 56350043100
13 5630102 | XFU Y 2 2 2 2 2 2 56350043200
14 9320316 | X TU LT EY ¢ 3X16 | 2 2 2 2 2 2
15 5630099 | A>TLvia>TF Iy b 2 2 2 2 2 56350042900
16 5370044 | A>Tl v a>Oy R 2 4 4 4 4 4 53710042800
17 5370031 | 7> &y FHRIG ASSY 2 4 4 4 4 4 53710042901

21



13. 7U—LEB (TL—LINAL D)

KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T
KRF221-241-261-281(T)

KRF221(T)

KRF221(T)

1) £ AN
g";‘g ';-‘B—nlg BE = 221 ;41 I:I261 28{1IEI 3%: 351 RiEHE | & =
18 | 9500153 | ¥ —FE> $10X50 | 2 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4
19 | 9480011 | RE> F10OTYKSI0BRIT) | 2 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4
20 | 9240022 | ¥H X M2aH&<wI | 2 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4
21 | 5630109 | AL TLyiaLATULYT L4 2 4 | 4 | 4| 4 | 4 56350043900
22 | 5630108 | A TLyIaLRTYLT I 2 4 | 4 4| 4 | 4 56350043800
23 | 9500158 | F—TE $10X75 | 2 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4
24 | 9480011 | RE> $10TI(KS10BEAT) | 2 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4

22



KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T
14. JU—LEB (V=L FHI-) KRF221-241-261-281(T)

SNV

4 KRF221(T)
| = L
g’% =__r_f|5_n|§ e = ﬁ 221 2141 |:I261 z 28{1EI 3?1! 351 R L

1 5610205 | & —JL KA /5— COMP (S ~NJL) 1 56130240001
1 5630281 | > —JL KA /5— COMP (5 ~XJL) 1 56350240901
1 5630282 | > —JL KA /58— COMP (S ~NJL) 1 56370240901
1 5630283 | > —JL KA 75— COMP (5 ~NJL) 1 56380240901
1 5630284 | ¥ —JU K# 75— COMP (5 ~NJL) 1 56390240901
1 5630285 | > —JL KA/~ COMP (5 ~NJL) 1 56300240901
2 5610177 | & —JL KAN—T L4 1 56130241000
2 5630232 | ¥ — IV KAHN—TL 1 56350241000
2 5630233 | ¥ —JL KAH/N—T L4 1 56370241000
2 5630234 | ¥ — L KAHIN—TF L4 1 56380241000
2 5630235 | ¥ —JL RH/N—TdL 1 56390241000
2 5630236 | ¥ —IL KAN—TL 1 56300241000
3 5610181 | JLFH I 1% 2 56130241100
3 5630237 | dLFH T4 4 56350241100
3 5630238 | LAY TI 4 4 56370241100
3 5630239 | LAY T4 4 56380241100
3 5630240 | JLFHYIA % 4 56390241100
3 5630241 | JLAH I A% 4 56300241100
4 5630245 | A/N—=TFL— b 2 3 3 3 3 3 56350247000
5 5630242 | TS VYRKRELRIL B M10X25P15 | 2 3 3 3 3 3 56350247200
6 5630243 | 7T YXAKEKIL B M10X30P1.5 | 2 3 3 3 3 3 56350247300
7 9140790 | AHE TS LT F v b M10P15 | 2 3 3 3 3 3

8 5630243 | 7T LI VXRKEZLRKIL B M10X30P15 | 8 | 10 | 10 | 12 | 12 | 14 56350247300
9 9140790 | AART T TF v b MIOP15 | 8 | 10 | 10 | 12 | 12 | 14

10 | 5630242 | 752U YXKELRI b M10X25P1.5 | 8 10 | 10 | 12| 12 | 14 56350247200
1] 9992127 | ¥4 (¥a1h) 1 1 1 1 1 1 99905244000
12| 9992074 | 437 (O—%Y) 1 1 1 1 1 1 99905211001

23



KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T
14. JU—LEB (=L FAHI=) KRF221-241-261-281(T)

SXIV

KRF221(T)
Rt B @ oy oo g w 18 9 @8 % EHEE | & =
#5 | O—F 221 | 241 | 261 | 281 | 301 | 351
13 | 9992086 | 1Y (5> k) RN 99905216000
14 | 9992087 | FaA (FUTYHA) I T AT R T R 99905217000
15 | 4800798 | KUF vy 7 2 22 2|22 48020945500

24



15. 7L—LE (EvyFE—L)

KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T
KRF221-241-261-281(T)

'2 @?
w ‘ ‘:: \i’i 17
P \\/ . W
15 U
prd =] L
gg ?3'13“13 BoEm mo& 221 2141 I:I261 2 28{1IEI sf? 351 xiRE | W 3
1| 5620043 | £y FE— /L COMP 1 56240044802
1 | 5630251 | £ FE—L COMP 1 56350244800
1 | 5630252 | £y FE—LCOMP 1 56370244800
1| 5630253 | & FE—/ COMP 1 56380244800
1 | 5630254 | £ FE—L COMP 1 56390244800
1| 5630255 | £ FE—L COMP 1 56300244800
2 | 5630119 | KA TF4 v b COMPL (I S O T T 56350045500
3 | 5630120 | A4 JLTF 4y b COMPR LI T T O N O 56350045600
4 | 5600164 | UAJL b 4 | 4 | 4 | 4| 4| 4 56940442100
5 | 9210014 | STviv Mi4| 8 8 | 8 | 8 | 8 | 8
6 | 9290026 | UF v b Mi4P20 | 8 8 | 8 | 8 | 8 | 8
7 | 5600081 | KAIES 2 2|2 |2 |22 56930041300
8 | 5410020 | RTY>Y 2 22 |22 2 54130040801
9 | 90112 | FHXZ M2 2 |2 | 2 | 2|22
10 | 9320830 | ATULTE L $6X0 | 2 2 | 2| 2 | 2|2
11| 9300036 | TUE $3X0 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 2
12| 9011963 | KLk Mi6X45P158T | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4
13 | 9210016 | STv ¥ v M6 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4| 4
14| 9140020 | F v b MIBP156T | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4
15 | 9011760 | AJb b Mi2x35P158T | 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 8
16 | 9210012 | STy M2 | 8 | 8 | 8 8 | 8 | 8
17 | 9140014 | Fv b Mi2Pi56T | 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 8

25



KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T
16. JL—LEB (V—ILF) KRF221-241-261-281(T)

2

m o £
g’% ?E—Dlg e # ﬁ 221 2141 I:I261 a 28{‘:3I 3%)51! 351 R & =
1 5630249 | ¥ KT —JLR L 1 1 1 1 1 1 56350244500
2 5630250 | ¥4 FY—JILK R 1 1 1 1 1 1 56350244600
3 9011760 | K b M12X35P1.58T | 2 2 2 2 2 2
4 9210012 | ST v ¥ M2 | 6 6 6 6 6 6
5 9140014 | Fv b M12P156T | 6 6 6 6 6 6
6 9580028 | NXT U1y b 27352 Y# 2 UCFL205 | 2 2 2 2 2 2
7 9011763 | Kb b M12X40P158T | 4 4 4 4 4 4
8 9210012 | STwv v Mi2 | 4 4 4 4 4 4
9 9240012 | ¥A % MI2ah&<b | 4 4 4 4 4 4
10 9011751 | KL b M12X30P1.58T | 4 4 4 4 4 4
11 9020904 | AAZKIL b M10X25P157T | 2 2 2 2 2 2
12 9210010 | ST v ¥+ M0 | 2 2 2 2 2 2
13 9140705 | AH&2F v b M10P15 | 2 2 2 2 2 2
14 5630005 | TO>Y—JLK L 1 1 1 1 1 1 56350042700
15 5630096 | T7H>Y—JILKFR 1 1 1 1 1 1 56350042800
16 9050323 | 6 AUTFYXRYIRILE M10X25P15 | 2 2 2 2 2 2
17 9210010 | ST v ¥ M0 | 4 4 4 4 4 4
18 9140705 | AH & F v b MiOP15 | 4 4 4 4 4 4
19 9020904 | A HZAKI b M10X25P157T | 2 2 2 2 2 2

26



KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T

17. 7L—LEB (T 70V) KRF221-241-261-281(T)

H. JfHiE 2 KRE351 KRF221(T)
by o L
g’% -55_1:'? HoE A "o 221 2141 I3261 d 28{1lEI sf? 351 RiEHE | ® =

1 | 5620042 | T 70> COMP 1 56240041601
1| 5630001 | T 70> COMP 1 56350041601
1 | 5630002 | T 70> COMP 1 56370041601
1 | 5630003 | T 70> COMP 1 56380041601
1 | 5630004 | T 70> COMP 1 56390041601
2 | 5630103 | EXTFAY LT FY) EEGHRE | 1 1 | 1 11 56350042401
2 | 5630103 | EXT 7O L(TVH) 101 1 1] 56350042401
2 5610100 | EXI7HY L (NZ4)T +2) HJ 14 1 1 1 1 1 56120043402
3 | 5630104 | EXT 7O R I T T T IR 56350042501
4 | 5630105 | xTULY 2 2 2222 56350042600
5 | 9240010 | ¥H% MIOTIHRYL | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4

6 | 9300034 | TUEL $3X0 | 4 4 | 4 | 4| 4 | 4

7 | 5610097 | T 70> COMPL 1 56190046011
8 | 5610099 | T 70> COMPR 1 56190046111
9 | 563015 | TFOCELY 1 56350042100
10 | 9020004 | aAHZAKI b M10X25 P15 7T 4

1| 9210010 | STw v+ M10 4

12| 9140705 | aAH&F v b M10 P1.5 4

13| 9011861 | KL K MI4X40P158T | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2

14| 9210014 | STwx Mia| 2 |2 | 2 | 2| 2|2

15 | 9240114 | HH % Ma| 2 | 2 | 2 | 2| 2|2

16 | 9020932 | A ZAKI b 3P MEX16P1257T | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4

27




18. IRA LT —IE

KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T

o

12
11
3 =
gg ;B_nlg L *ﬁ 221 2141 -6261 7 28{1IEl 3?11 351 RIS =
1 5630200 | KA T — L 2 2 2 2 2 56300060301
2 9020903 | DA # KL b M10X20 P1.57T 4 4 4 4 4
3 9210010 | ST v ¥ M10 4 4 4 4 4
4 9140020 | F v b M16 P1.5 6T 4 4 4 4 4
5 9210016 | ST v v M16 4 4 4 4 4
6 6150215 | Qv 7L — b 4 4 4 4 4 61560460800
7 6150223 | > —IVhT— 4 4 4 4 4 61560460701
8 9350211 | A1 —Ib TC 35/55/11 4 4 4 4 4
9 9363020 | OU Y S20 4 4 4 4 4
10 9380341 | X7 YT 600622 4 4 4 4 4
11 6160125 | JL3—F 1 > 7 & A )L COMP 2 2 2 2 2 61620060400
12 6150224 | KA I v T b 2 2 2 2 2 61560460500
13 5630201 | X7 L —/X 2 2 2 2 2 56300060500
14 9020936 | A ZAKI b 3P M8X25 P1.25 7T 8 8 8 8 8
15 5630126 | XYL 2 2 2 2 2 56350060701
16 5630127 | XFYL Ty 4 4 4 4 4 56350060801
17 5690128 | 7 — LA bwiN 2 2 2 2 2 56940260100
18 5640124 | X hwi¥ 2 2 2 2 2 56455061100
19 9023162 | IH &K b M10X45 P15 7T 2 2 2 2 2
20 9140705 | aAH 2 F v b M10 P1.5 2 2 2 2 2
21 9210010 | ST v > ¥ M10 2 2 2 2 2
22 7890290 | FU S 2 2 2 2 2 78920054600
23 9140705 | aAAH&F v b M10P1.5 2 2 2 2 2
24 9210010 | ST v ¥ M10 2 2 2 2 2
1~24| 5633090 | RANF—II3I8FX L 1 1 1 1 1 56300260100
1~24| 5633091 | KAINTF—T 7347 R 1 1 1 1 1 56300260200

28




19. IRA L5 —TF

KRF221-241-261-281(T)

No.9
5690185

\

wm o L
g’i‘; ;]B_ulg L % b 221 2141 I:I261 a 28{1IEI .'f):l 351 XIS " =
1 563042+ | KA LT — L COMP 5630460 2 2 2 2 56350060300
2 5630422 | JLd—F 1 > JKRAJb 5630292 2 2 2 2 56350060401
3 5630126 | XS 2 2 2 2 56350060701
4 5630127 | XTU LT 4 4 4 4 56350060801
5 5630128 | X7 L —J/N L 1 1 1 1 56350060500
6 5630129 | X7 L —/¥R 1 1 1 1 56350060600
7 9021199 | A& KIL b 2P M10X20P1.257T | 4 4 4 4
8 5696128 | 7 — LA hyN No.9 5690185 2 2 2 2 56940260100
9 6640124- | X hwiN 2 2 2 2 56455061100
10 9023162 | AAH &KL b M10X45P157T | 2 2 2 2
1 9140705 | IH & F v b MIOP15 | 2 2 2 2
12 9210010 | ST v ¥ M0 | 2 2 2 2
13 7890290 | U v T 2 2 2 2 78920054600
14 9140705 | aAH&F v b M10P15 | 2 2 2 2
15 9210010 | ST v ¥ M0 | 2 2 2 2
16 9350211 | A1 —Ib TC 35/55/11 2 2 2 2
17 9380341 | XT YT 6006ZZ | 4 4 4 4
18 9371030 | X hwy T S30 | 2 2 2 2
19 | -9856005- | K777 4 9650028 RCA5 55X10X62 | 2 2 2 2
1~ 19| 5623088 | K1 JL4 — < ASSY L 5623079 1 1 1 1 56250260100
1~ 19| 5623039- | K~ JL4 — 2 ASSY R 5623080 1 1 1 1 56250260200

29



Hattori
楕円

Hattori
楕円

Hattori
楕円

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
廃止

Hattori
タイプライターテキスト
見出No.9を使用せずに、

Hattori
タイプライターテキスト
5690185アームストッパで代用

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
5630460に設変

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
見出しNo.9を使用せずに、5690185で代用。

Hattori
タイプライターテキスト
廃止

Hattori
タイプライターテキスト
5623079に設変

Hattori
タイプライターテキスト
5623080に設変

Hattori
タイプライターテキスト
5630292に設変

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
9650028に設変


KRE241-261-281-301-3L. KRE281-301H-3L
KRE261-281-301:351J-3L. KRE241:261:281-301T-0L,3L4L
KRF221:241-261:281(G)-3L. KRF261-281H-3L

20. evFEHHEHEBILEYF. 3mFd—MevF) KRFP41:261-281J-3L, KRF221:241:261:281(G)T-0L,3L4L
10
%I [KRET)
X =

gg ::.lls—ug B a2 I 221 ;41 ﬁzmﬁ 2311EI 3?1[ 351 Rl W =
1 8050956 | kv FwX b AL 1 1 1 1 1 1 80552250100
3 | 8050583 | YA RZAF— 2 2 2 2 2 2 80552050300
4 | 9011962 | Kb M16X45 P1.58T £ | 2 2 2 2 2 2
5 | 9140020 | Fv b Mi6P156T | 2 2 2 2 2 2
6 | 9210016 | STv ¥ M6 | 2 2 2 2 2 2
7 | 4770105 | A5 —1 1 1 1 1 1 1 47700441200
8 | 5440075 | by TULIHT— 1 1 1 1 1 1 54440440900
9 | 9012693 | Kb b M16X130 P2.0 11T | 1 1 1 1 1 1
10 | 9140019 | F v b M16P2.06T | 1 1 1 1 1 1
111 9210016 | STy ¥ Mi6 | 1 1 1 1 1 1
12| 9011962 | KL b M16X45P1.58T > | 2 2 2 2 2 2
13 | 9290078 | UF v b Mi6P15 | 2 2 2 2 2 2
14 | 9210016 | STy ¥ M6 | 2 2 2 2 2 2
15 | 8050013 | HA KAHT— 2 2 2 2 2 2 80501050400
16 | 8050584 | HJL b M22X150 P25 | 2 2 2 2 2 2 80552050400
17 | 9290037 | U+ v b M2P25 | 2 2 2 2 2 2
18 | 9210022 | STw ¥ M2 | 2 2 2 2 2 2

1~ 18| 8052243 | k& v F ASSY TafLrhFY | A 1 1 1 1 1 80552207800

30




KRE241-261-281-301-2L. KRE281-301H-2L

KRE261:281-301-351J-2L

KRF221-241-:261-281(G)-2L

21. evFEHQE@ RA—revF) KRF261-281H-2L. KRF241-261-281J-2L

KRE351

ZIED [KRE2] 17

ZIEl [KRE2]

bv i =
gg‘ l-i-?_ulg BoE A 221 | 241 | 261 | 281 | 301 | 351 &=
1 8050954 | EvF T Ty koLl 1 1 1 1 1 1 80552250500
2 8050955 | v F 74 v h2LR 1 1 1 1 1 1 80552250600
3 8050584 | KL b M22X150 P25 | 2 2 2 2 2 2 80552050400
4 9210022 | ST v ¥ ¥ M2 | 2 2 2 2 2 2
5 9290037 | UF vy b M22P25 | 2 2 2 2 2 2
6 8050948 | HT— 2 2 2 2 2 2 80552250800
7 6030016 | #—hFEYFTvIN 2 2 2 2 2 2 60377047000
8 | -5410030 | T v U T T B 5410224 2 2 2 2 2 2 54130041602
9 5410020- | T v I HT— 2 2 2 2 2 2 54130041500
10 9210018 | ST v ¥ M8 | 2 2 2 2 2 2
11 9140522 | F v b Mi8P15 | 2 2 2 2 2 2
12 5440049 | XTY LT 2 2 2 2 2 2 54430240800
13 2980022 | 7y E > 2 2 2 2 2 2 29804013000
14 9140705 | aAAH 2 F v b M1I0P15 | 2 2 2 2 2 2
15 5440050 | Oy 7 E > 2 2 2 2 2 2 54430240701
16 2490056 | XYY 2 2 2 2 2 2 24904014010
17 9320630 | XFYLTEL ¢ 6X30 | 2 2 2 2 2 2
18 9011965 | KJL b M16X55P1.58T | 4 4 4 4 4 4
19 9210016 | ST v ¥ Mi6 | 4 4 4 4 4 4
20 9290078 | UF v b M16P15 | 4 4 4 4 4 4
21 9011965 | KJL b+ M16X55P1.58T | 2 2 2 2 2 2
22 9210016 | ST v v M6 | 2 2 2 2 2 2
23 9290078 | UF v b Mi6P1.56T | 2 2 2 2 2 2
24 8050589 | ¥R kX7 — 2COMP 2 2 2 2 2 2 80552050900
25 8050949 | bw FvX k2L 1 1 1 1 1 1 80552250700
26 3990073 | by FULTEL 1 1 1 1 1 1 39904018010
27 1940064 | RE> $1937 1 1 1 1 1 1 19404029010

31


Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
5410224へ設変

Hattori
タイプライターテキスト
ﾌｯｸｼﾃﾝﾋﾟﾝのｶﾗｰ一体化への設変により廃止


KRE241-261-281-301-2L. KRE281-301H-2L
KRE261:281-301-351J-2L
KRF221-241-261-281(G)-2L

21. evFHER RA—revF) KRF261-281H-2L. KRF241-261-281J-2L

KRE351

51

<

%IEN [KRE2]

B B & S
B O—r| P ™ 221 | 241 | 261 | 281 | 301 | 351
28 | 9011332 | AL b MIeX150P208T | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1
29 | 9210016 | STy L+ M6 | 1 |1 |1 11|
30 | 9140019 | F v K M6P206T | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1
31 | 6030015 | #— kb yF/N— BERERERERE 60377047101
2 | 510151 | ULFEL g10Xs0L | 2 | 2 | 2 | 2 | 2| 2
33 | 8050951 | NLHTFHy b O T T BT B 80552252100
3 | 7800038 | ¥H % 19X6045 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 78920011400
35 | 8050050 | a1 hAH S T T T BT A 80552252001
36 | 8050952 | HT— I T T T AT 80552252200
37 | 5430032 | /3% R EEERERE 54334060800
38 | 9010213 | #Jb b MI2XS5P175 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1
39 | 9240112 | #H % M2 | 11 1 11|
40 | 9290024 | UF v b Mi2Pi7s | 1 | 1 | 1 | 1 | 1| 1
4| 8050953 | 7 A /5% R T T R A A 80552252301
42 | 9020025 | THEAN K M8X20P1257T | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1
43 | 9150358 | TH&F v MSW U *) M8PI25 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1
4 | 9011962 | HJb b Mi6X45P158TE> | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
45 | 9210016 | STy M6 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
46 | 9140020 | F v b MGP15S6T | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
47 | 8060185 | £ T F 4 HIN— (SN I T N T T 80652130400
48 | 8060174 | HIS—TSHy k TR T T R T A 80652130112
49 | 9020032 | aHZAKI k3P MeX16P1257T | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1
50 | 9992126 | ¥4 > (YaA b IR R T 99905243000
51 | 8050860 | Ly FELHT— 2 80552051500
1~ 50| 8052246 | & v F ASSY 2L SaqrFe | 1 1 |1 1] 1
1~ 50| 8052241 | & v F ASSY 2L-1 a4 hyE |11 |1 | 1] 80552208000
1~ 51| 8052247 | E v ASSY 2L-2 SaqrhF 1

32



KRE241-261-281-301-2L. KRE281-301H-2L

KRE261:281-301-351J-2L

KRF221-241-:261-281(G)-2L

21. evFEHQE@ RA—revF) KRF261-281H-2L. KRF241-261-281J-2L

KRE351

BH B & w2 %
- i

&5 | O—K 201 | 241 | 261 | 281 | 301 | 351

1~51| 8052242 | kv F ASSY2L2 Salr YR 1 80552290100

m =E

33



KRE241-261-281-301-1L. KRE281-301H-1L
KRE261:281-301-351J-1L
KRF221-241-261-281(G)-1L

22. £y FE(ER) KRF261-281H-1L. KRF241-261-281J-1L

m = L
gg ::':'IS_DE BoE A » *ﬁ 221 2141 I:I261 28{1IE 3? 351 RIS " =
1 8050590 | Ev F T Ty MLV B 2 2 2 2 2 2 80552051000
2 8050591 | EvFTF oy MLTF 2 2 2 2 2 2 80552051100
3 9010414 | KJL b M20X60 P25 | 6 6 6 6 6 6
4 9210020 | ST v ¥+ M20 | 6 6 6 6 6 6
5 9140526 | F v b M20P25 | 6 6 6 6 6 6
6 9010414 | KJL b M20X60 P25 | 2 2 2 2 2 2
7 9210020 | ST v ¥ M20 | 2 2 2 2 2 2
8 9140526 | v b M20P25 | 2 2 2 2 2 2
9 80503% | OF7—U 2T 2 2 2 2 2 2 80542050100
10 9510151 | U FE > ¢ 10X50L | 2 2 2 2 2 2
11 8050592 | AT — ¢ 28X ¢ 22X88 | 2 2 2 2 2 2 8055205120 1
12 8050584 | RJL k M22X150 P25 | 2 2 2 2 2 2 80552050400
13 9210022 | STy v M2 | 2 2 2 2 2 2
14 9290037 | UF v b M22P25 | 2 2 2 2 2 2
15 9011968 | +KJL b M16X50 P1.58T | 2 2 2 2 2 2
16 9210016 | ST v v Mi6 | 2 2 2 2 2 2
17 9290078 | U+ v b Mi6P15 | 2 2 2 2 2 2
18 8050589 | ¥ X X7 — 2COMP 2 2 2 2 2 2 80552050900
19 8050949 | by FTX b2l 1 1 1 1 1 1 80552250700
20 3990073 | by TUIEL 1 1 1 1 1 1 39904018010
21 1940064 | RE > $ 1937 1 1 1 1 1 1 19404029010
22 9011962 | KJL b M16X45 P1.5 8T € >~ 2 2 2 2 2 2
23 9210016 | ST v ¥+ M6 | 2 2 2 2 2 2
24 9140020 | & v b M16P156T | 2 2 2 2 2 2
25 9011332 | KJL b M16X150 P2.0 8T | 1 1 1 1 1 1
26 9210016 | ST v ¥ Mi6 | 1 1 1 1 1 1
27 9140019 | F v b M16P2.06T | 1 1 1 1 1 1

34




KRE241:261-281-301-1L. KRE281-301H-1L
KRE261:281-301-351J-1L
KRF221-241-261-:281(G)-1L

22. £y FE(ER) KRF261-281H-1L. KRF241-261-281J-1L

by =
gg ::'IIS_GIS e A # *ﬁ 221 2141 -8261ﬁ 28{1IE 3%)511 351 NI ® =
28 8050951 | N HT T4 v b 1 1 1 1 1 1 80552252100
29 7890038 | HH % 13X50X4.5 | 2 2 2 2 2 2 78920011400
30 8050950 | a2 hNH 1 1 1 1 1 1 80552252001
31 8050952 | AT — 1 1 1 1 1 1 80552252200
32 5430032 | /¥% 1 1 1 1 1 1 54334060800
33 9010213 | RJL b M12X55P1.75 | 1 1 1 1 1 1
34 9240112 | ¥AH% M12 1 1 1 1 1 1
35 9290024 | UF v b M12 P1.75 1 1 1 1 1 1
36 8050953 | AT A1 /¥ 1 1 1 1 1 1 80552252301
37 9020925 | AAH KK b M8X20 P1.257T | 1 1 1 1 1 1
38 9150358 | AH & F v MSW V) M8P125 | 1 1 1 1 1 1
39 8060185 | 77 1 H/IN— (TNI) 1 1 1 1 1 1 80652130400
40 8060174 | HIN—TF4 v b 1 1 1 1 1 1 80652130112
4 9020932 | A A XA b 3P M8X16 P1.257T | 1 1 1 1 1 1
42 9992126 | ¥ (Y ad b 1 1 1 1 1 1 99905243000
43 9011968 | RJL b M16X50 P1.58T | 4 4 4 4 4 4
44 9210016 | ST v ¥ Mi6 | 4 4 4 4 4 4
45 9140020 | > v b M16P1.56T | 4 4 4 4 4 4
1~ 45| 8052244 | kv F ASSY 1L YafrhFY 1 1 1 1 1 1
1~ 45| 8052239 | kv F ASSY 1L-1 JafrhUx 1 1 1 1 1 80552207700
1~ 45| 8052240 | k& v F ASSY 1L-2 VERIPAWES 1 80552290000

35




KRE241:261-281-301-3L. KRE281-301H-3L
KRE261:281:301-351J-3L
KRF221-241-261-281(G)-3L

28. A—hevF@EB RA—bEYF) KRF261-281H-3L. KRF241-261-281J-3L

12
P A
1 18 »
310
Sty L-3 3 -+
3
hri |
g’% ?-'ll;—uﬁ BE = & 221 2141 Jazmﬁ 2811E| 3%! 351 RigRE | ® %
1| 8060183 | & — kb F 7 — L L33 COMP(S L) I R AT T A 80603310900
2 | 5700085 | hyTULTEY T T R T T AT 57031040500
3 | 1940064 | RE> T R T R R AT 19404029010
4 | 5440007 | EwFEL 244 16352 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 54430040800
5 | 9620002 | ST v u SAE”” | 2 | 2 | 2 2|2 | 2
6 | 9270002 | Fv k SAE”” | 2 | 2 | 2 |2 |2 | 2
7 | 8060194 | Ow o FL—Fb L N EEERERE 80602410521
8 | 8060195 | Ow o7 L—Fk R I T T T I 80602410621
9 | 8060086 | Tw UKL 2222|212 80652210501
10 | 9140511 | Fv k MIOPIS | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
11| 9330003 | FUR= v T AHEMePIO | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
129373019 | X kyTULY E19 | 4 | 4 | 4 4 | 4 | 4
13 | 8060083 | 7 v ¥ 2 | 2] 22|22 80652210201
14 | 8060093 | X T 2 2 2 2 2 2 80652210600
15 | 8060130 | a% ¥ kO w K I T I T T I 80602210500
16 | 8060131 | O K NEEEEERERE 80602210600
17 | 9140513 | Fv k Mi2PI5 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
18 | 9373007 | R hy TULY E7) 2 | 2 |2 | 2|22
19 | 9240110 | HH % M10
20 | 8060153 | U1 TR T A T T AT 80602410300
21 | 9300034 | TUEL $3X0 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4| 4
22 | 940110 | ¥H% MIO| 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4
23 | 9480016 | RE> g163% | 1 |1 |1 1|11
24 | 9540041 | YU w7 (7 0) gt2ze)y | 1 L1 111
25 | 8060154 | L/S— NN ERE 80602410400
26 | 9010106 | AJL k MBX20P125 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
27 | 9210008 | ST w4 M| 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2

36




KRE241-261-281-301-3L. KRE281-301H-3L

KRE261:281-301-351J-3L

KRF221-241-261-281(6G)-3L

28. A—hEvF@B RA—bEYF) KRF261-281H-3L. KRF241-261-281J-3L

F- by FLA-LR, FERE
DEOREY ey hENTVET
DT, FERRICH rE i

L O-8Y~F-bEyF7
=LA TRETBHCL, B
BEDBREEELTLEEY,

sy L-3 3 o

) 32
i = "
gﬂ?;"_“;aﬁag | 8 2 @ H SHRE | B =
= 221 241 261 281 301 351
28 9140507 | F v b M8 P1.25 2 2 2 2 2 2
29 9992115 | F 2741 (ﬁ/ ZIKRg :/) 1 1 1 1 1 1 99905222000
30 9991577 | Aw 7 F 194 1 1 1 1 1 1 99905149000
31 9991896 ONVBREE Y F L33 1 1 1 1 1 1 99909583000
32 9991556 | F a1 2 2 2 2 2 2 99910201000
1~ 32 8061176 | #— bk v F 7 — L1332 /& ASSY 1 1 1 1 1 1 80603310811

37



KRE241-261-281-301T-3L.4L

24.3L-4LFA—KhevF (HEILEYF) KRF221-241-261-281(G)T-3L.4L

. o
oy
[

x| o |
g’% Ells“c;g Hoa A *E # 221 2]41 ﬁzmﬁ 2;1@ 3?11 351 Rl " =
1 8060184 | #+ — bk v F 7 — L L44 COMP (T XIL) 1 1 1 1 1 80602410700
2 5700065 | kv T TEL 1 1 1 1 1 57031040500
3 1940064 | RE > 1 1 1 1 1 19404029010
4 5440007 | v FEL2H& 163(52) | 2 2 2 2 2 54430040800
5 9620002 | ST v v SAE1” | 2 2 2 2 2
6 9270002 | F v b SAE1” | 2 2 2 2 2
7 8060194 | Oy 7L —bH L 1 1 1 1 1 80602410521
8 8060195 | Ov 7L —h R 1 1 1 1 1 80602410621
9 8060086 | 7w 7 E 2 2 2 2 2 80652210501
10 | 9140511 | Fv b M1OP15 | 2 2 2 2 2
11| 9330003 | FUXR=Zw I AHEZMEP1O | 2 2 2 2 2
1219373019 | X by FULY E19 | 4 4 4 4 4
13 | 8060083 | T v ¥ 2 2 2 2 2 80652210201
14 | 8060093 | X TY LT 2 2 2 2 2 80652210600
15 | 8060130 | XV by K 1 1 1 1 1 80602210500
16 | 8060131 | O K 1 1 1 1 1 80602210600
17 | 9140513 | F b M12P15 | 2 2 2 2 2
18 | 9373007 | A by TULY E7 | 2 2 2 2 2
19 | 9240110 | ¥ H % M0 2 2 2 2 2
20 | 8060153 | U ¥ 1 1 1 1 1 80602410300
21 | 9300034 | 7UE> $3X20 | 4 4 4 4 4
22 | 9240110 | ¥ A% M10 | 4 4 4 4 4
23 | 9480016 | RE> $16 ] 1 1 1 1 1
24 | 9540041 | F Uy T (o O) 1278y | 1 1 1 1 1
25 | 8060154 | L-/X— 1 1 1 1 1 80602410400
26 | 9010106 | KJL b M8X20P1.25 | 2 2 2 2 2
27 | 9210008 | ST v v M8 | 2 2 2 2 2

38



KRE241-261-281-301T-3L.4L
24.3L-4LF—hevF (HEILEYF) KRF221-241-261-:281(G)T-3L.4L

pvi =
§’§5 E:Ilf—nlg R & *ﬁ 221 2]41 .5261 7 28{1EI 3?11 351 Rt & =
28 9140507 | F v b M8P125 | 2 2 2 2 2
29 9992115 | Fa A (FVYTIERTY) 1 1 1 1 1 99905222000
30 9991577 | Oy 7 F a4 1 1 1 1 1 99905149000
31 9991908 | L-X4 1 1 1 1 1 99909599000
32 9991556 | F a2 2 2 2 2 2 99910201000
1~32] 8061130 | *— bk v F7—L L1342 H2 ASSY 1 1 1 1 1 80601410811
33 8060180 | HR~— b T L~ b L44 9] 2 2 2 2 2 80602410212
34 9011751 | KL b M12X30P1.58T | 4 4 4 4 4
35 9210012 | ST v ¥ M2 | 4 4 4 4 4
36 9140014 | Fv b M12P156T | 4 4 4 4 4
37 8060181 | E> 1 1 1 1 1 80602410900
38 9240012 | HH * Mi2afig=wi | 2 2 2 2 2
39 9300034 | TUE> 6 3X20 | 2 2 2 2 2
1~ 39| 8061100 | *— hb v F7—L 1442 /2 ASSY 1 1 1 1 1 80602410811

39



KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T
KRF221-241-261-281(T)

e
19 ] !
| |
1 2 12 17 3
15 4 /5~ 15
; i
i ]W[ th i
{
i = L
g’% ;B“DE e o 221 2141 I:Izm d 28{1E 3%)511 351 RIS L
1 | 9993538 | HYPER ROTOR S T T T N T A 99900492000
2 | 9993539 | A hIA1T L=310 Tt 1 112 99900493000
2 | 9993540 | R hSA1T L=410 | 1 1 99900494000
2 | 9993543 | R RSAT L=660 t 111 99900502000
3 | 9993541 | KOBASHI L=310 111 99900495000
3 | 9993542 | KOBASHI L=410 1 99900496000
3 | 9993562 | KOBASHI L=510 | 1 99900497000
4 | 9993547 | YA LK =520 | 1 11 99900500000
4 | 9993545 | ALK L=320 1 99900498000
4 | 9993546 | A > K L=420 1 99900499000
4 | 9993548 | A 2K L=720 1 99900501000
5 | 9993563 | 221 L=510 | 1 99914088000
5 | 9993549 | 241 L=365 1 99914089000
5 | 9993550 | 261 L=465 1 99914090000
5 | 9993551 | 281 L=565 1 99914091000
5 | 9993552 | 301 L=665 1 99914092000
5 | 9993553 | 351 L=765 1 99914094000
6 | 9993554 | KRE T R I T O N O 99903069000
7 | 9993564 & KRF 1011111 99903070000
8 | 9993555 | H(T ) H {4 1011 99901196000
9 | 9993556 | J(T F3) J T AT I T I T O 99901198000
10 | 9993565 | G GHE | 1 | 1 | 1 | 1 99901199000
1| 9993561 | T(T V) T T O T B T B 99901200000
12 | 9993557 | HYPER ROTOR T T A O A T N T B 99900505000
13 | 9993558 | HYPER ROTOR 150X75 IR ERE 99900503001
14 | 9993559 | HYPER ROTOR 130X65 L T T A R T T 99900504001
15 | 9990571 | N>V v F—TF 2 22 | 2|22 47452044500

40



25. SN

KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T
KRF221-241-261-281(T)

R ® v © R

|

7

7// W b 247 8
| K@BAS]

BEE———_——_

ad.

P I
2 1 s 1 17
15 4 5~11
p ‘F
b
J
| | —
: I
{ - Z f o f
{
v = 'l L
S ERg e s o CEEONLNE SN N
= 221 | 241 | 261 | 281 | 301 | 351
16 9990705 | ¥/N>TFL— b 1 1 1 1 1 1 99900033011
17 9992734 | A—J LT T AA T VT Reay KRE 1 1 1 1 1 99906058000
17 9992743 | A—J LTV HAAT VI Reay KRF 1 1 1 1 99906057000
18 9993560 | ¥ =7 (5.5L) 1 1 1 1 1 1 99910583000
19 9993264 | ¥ 17 (32 1 1 1 1 1 1 99910507000
20 9993289 | F 171 (0.1L) 1 1 1 1 1 1 99910511000

41



KRE241-261-281-301(T)
26. 77 a V8 (RFVUVRAAIN—FY ) KRF221-241-261-281(T)

KRF221(T)
| o | L
gg‘ ;l?_n; HoE A "o 221 2141 I:I261 d 28{1IEI 3%31z 351 RiERE | =
1| 5610200 | AF> L X H/S— KRL221 H5 | 1 56130273100
1 | 5630273 | X5 L A H/N— KRE241 .5 2 56350273100
1 | 5630274 | XF > L X H/N\— KRE261 5 2 56370273100
1 | 5630275 | X5 L A H/X\— KRE281 t.5 2 56380273100
1 | 5630276 | X5 > L R H/N— KRE30! .5 2 56390273100
2 | 5610203 | H/S— L 63 | 1 56130273300
2 | 5630277 | AN—TL 6.3 1 56350273300
2 | 5630278 | H/N—L 6.3 1 56370273300
2 | 5630279 | AN—L 6.3 1 56380273300
2 | 5630280 | H/N—TL 6.3 1 56390273300
3 | 563048 | 7TLIUVERZLKI K MIOX20 P15 | 8 | 9 | 9 | 11 | 11 56350247100
4 | 9240110 | HHX MO | 8 | 9 | 9 | 11 | 11
5 | 5630243 | 7T TVEKRALHKIL b MIOX30 P15 | 8 | 9 | 9 | 11 | 11 56350247300
6 | 9140790 | AHETFTLIF v b MO P15 | 8 | 9 | 9 | 11| 1
719210010 | STy v MO | 8 | 9 | 9 | 11 | 11
1~7]| 5610197 | AF>LXAN—Fv b KRL221 1 56130273000
1~7]| 5630269 | XF L XA/N—Fv b KRE241 1 56350273000
1~7] 5630270 | XF>LXA/N—F v b KRE261 1 56370273000
1~7]| 5630271 | XF L XH/N—F b KRE281 1 56380273000
1~7]| 5630272 | XF>LXA/N—F b KRE30! 1 56390273000

42




KRE241-261-281-301:351
KRE241-261-281-301T
27. 772 a2 vER (V=L RAIN—-TL) KRF221-241-261-281(T)

KRF221(T)
f e L
gg E:z?—nﬁ e o 221 2141 I:I261 d 28{1EI f: 351 RigHE | ® =

1| 5610193 | ¥ —JL KHN—TL —a—%4 !~ EX500092 | 1 56130274000
1| 5630264 | S —JL RKBN—TL —a2—% Y — EX50019.2 1 56350274000
1 | 5630265 | ¥ —JVRAHN—TL —a—% 41— EX50019.2 1 56370274000
1| 5630266 | > —JV RH/N—TL = 1% v 1) — EX50019.2 1 56380274000
1| 5630267 | ¥ —JLKABIS—TL =a2—% YU — EX50019.2 1 56390274000
1 | 5630268 | &=L KAN—TL —a2—% YU — EX50019.2 1 56300274000

43



BRICOVWTOZER. CEMBIETEA...

KO@BASHI

IMNEIEMASH
T701-0292 [ L X FBE684
2 (086)298-3112

12—y P TOEHOBRNTE VAT £,
http://www.kobashikogyo.com

WiCBEERRT T071-1248 dJtimE L) BN EIEET8iRF2 5 6% & (0166) 49-0070

MERILEERFT  T024-0004 AEFEIL EHAIBEF13MEI35-1 & (0197)71-1160
BMEREER 73213325 HAREFEEFSEISEE4T-1 7 (028) 687-1600
WIGEERR  T942-0041 ¥RE FEmRII4TT-1 B (025) 546-7747
WELEEFR  T701-0165 MWLHILRARAT27 7 (086) 250-1833

WA E T T861-2236 REARIR LISIHARZSIHA]LIE1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙

	目次

	ｼﾞｮｲﾝﾄ

	ｷﾞﾔ駆動部

	ﾁｪﾝ駆動部

	ｺｰｳﾝ部

	ﾌﾚｰﾑ部

	ﾎｲﾙｹﾞｰｼﾞ部

	ﾋｯﾁ部

	ｵｰﾄﾋｯﾁ

	ﾗﾍﾞﾙ部

	ｵﾌﾟｼｮﾝ




